

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Повесть о приключениях юной принцессы. Часть 1: Слуга

Эта повесть является чистой воды фантастикой и выдумками. Если она задевает ваши чувства, то закройте ее и не читайте. Повесть о приключениях юной принцессы в волшебном королевстве. Орки, гоблины, эльфы, чудовища, магия и море секса. Планирую много частей. Эмилия была принцессой, отправленной Королем и Королевой учиться в самый дальний конец страны. Она не была капризна и избалована, как большинство принцесс из разных сказок, она была не такая. Эмилия с детства была очень нежной, послушной и милой девочкой. Отзывчивей и добрее ее нужно было поискать. Ей было жалко абсолютно всех и всем она хотела помочь. Нищим всегда приносила еду с королевской кухни, больным покупала лекарства с тех денег, что давал ей король на личные расходы. В целом Эмили была доброй и хорошей девочкой.

Обучение Эмили проходила в Редонийском университете благородных девиц, где проходят обучение все знатные девушки королевства. Это был большой массивный каменный замок у моря на окраине границ королевства, рядом с городом-портом Редонией. В силу юного восемнадцатилетнего возраста Эмили совсем не разбиралась в любви и отношениях между мужчиной и женщиной, но ей уже был привлекателен мужской пол и тянуло к нему.

Эмили жила в большом особняке на окраине большого озера в 20 минутах пешком от института, вместе с теткой — наставницей, по имени Элизабет, занимавшейся хозяйскими делами в доме и присмотром за девочкой и слугой Андором, 40-летним толстяком, который занимался покупками в городе для Элизы и мужской работой по дому. Андор находился с принцессой с самого ее рождения, помогал Королеве и являлся своеобразным нянькой для Эмили. Все эти годы он покупал ей платья, игрушки, духи, учебники и прочие вещи, в которых нуждалась маленькая принцесса. Тем вечером Эмили возвращалась домой с учебы. Голова маленькой принцессы раскалывалась от зубрежки молитв и наставлений монахинь. Эмили ненавидела разучивание молитв семи богам и нужные лекции о наставлении от старых теток. Так что она была рада закончить свои занятия и направилась к дому.

На подходе к дому взмокший толстяк Андор сосредоточенно чинил покосившуюся изгородь. — Андорчик милый, давай я тебе помогу. Ты так много делаешь для меня. У тебя больная спина, тебе нельзя напрягаться. С этими словами принцесса обняла толстяка и стала помогать ему поправлять изгородь. — Эмили, Ваше Высочество, это не занятие для юной принцессы. Андор невольно уперся лицом в плечо юной принцессы и сразу почувствовал ее божественный аромат духов. От этого запаха толстяка пьянило и кружило, а в паху все жгло и наливалось кровью. Андор любил Эмили как дочь и несмотря на это постоянно испытывал половое влечение к ней. Она приходила к нему во снах и сотворяло с ним такое, о чем утром его было стыдно вспоминать. — Ах, Ваше Высочество, вы пахните просто великолепно. — В самом деле? Это твоя заслуга, Андорчик, это те духи, что ты купил на прошлой неделе. Улыбнулась Эмили и как-то хитро поглядела на старого толстяка. — Ваше высочество, ваш запах сводит меня с ума, это правда. Наверное все юноши в университете бегают за вами. — Так, Андор. Хватит копать с этой оградой, пойдем. А то заработаешь еще себе радикулит, у тебя больная спина и возраст уже не тот. Сказав это, принцесса требовательно взяла толстяка за руку и повела в сторону конюшни. Это было темное здание, где воняло конским навозом и в стойлах стояло несколько лошадей. В углу располагалась большая куча сена и рабочие

инструменты Андора. — Сядь сюда Андор.

Принцесса показала на большую кучу сена и хитро посмотрела на старого толстяка. Андор медленно опустился в кучу сена, не сводя глаз с юной принцессы. — Милый мой Андорчик, я знаю как тебе тяжело, у тебя нет ни семьи ни родных, всю свою сознательную жизнь ты служишь королю и мне. Я хочу сделать тебе приятно Андорчик.

С этими словами принцесса опустилась на пол у ног толстяка и начала медленно стягивать с него штаны. После нескольких складок жира и большой копны волос показался большой и набухший член. Принцесса знала, что Андор желал ее. Она много раз видела, как он наблюдал за ней, во время купания, через замочную скважину. И конечно же она замечала странный блеск в его глазах. Этот взгляд. Сердце принцессы разрывалось от жалости к своему бедному слуге. Ведь по сути у Андора всю его жизнь никого не было. ей так хотелось ошастливить бедного толстяка. К тому же маленькой принцесса было очень одиноко одной в этом провинции, вдали от родителей и друзей. Ей нужен был друг и чтобы кто-то был рядом. Единственным близким мужчиной рядом оказался Андор. Принцесса осторожно взяла в рот набухшую головку и начала осторожно ее посасывать, при этом не сводя глаз с толстяка. Андор тут же задышал прерывисто и закрыл глаза.

Соленый привкус члена будил внутри принцессы настоящий огонь эмоций и под его напором она проглотила весь член. В мысли Эмили тут же влезла злая тетка Элизабет, мысль что она их тут обнаружит и принцесса погнала ее прочь. Соленый привкус уже пропал и принцесса начала активней работать головой, заглатывая все больше и больше мокрый от ее слюней член. Это подействовало и на Андора, который задышал еще тяжелее и в конце концов обхватил голову маленькой девочки руками и начал направлять и создавать ритм.

Изо рта принцессы потекли слюнки, смешанные с выделениями старого толстяка. При таком ритме Эмили просто не могла глотать и все выделения просто стекали по ее подбородку на сено. Время текло медленно для принцессы и желание сделать счастливым старого толстяка становилось все больше и больше. Наконец Андор крепко ухватился за голову девочки и начал кончать. В горло девочки ударил сильный поток чего-то горячего и приятного, и Эмили пыталась глотать вязкую сперму, но не справлялась, и часть ее стекала по подбородку вниз. — Ох. Андорчик, тебе было хорошо со мной? Толстяк поднял глаза и увидел влюбленное личико юной принцессы, по подбородку которого медленно стекала его сперма. — Ох Ваше Величество, я просто счастлив. Охх, я люблю вас. — Пойдем скорее, милый Андор, пока тетя Элизабет нас не спохватилась. Скоро ужин.